
أعرف ما هو المتوقع مني في العمل
ا 14 ردً

تتوفر لدي المواد والأجهزة اللازمة للقيام بعملي
ا 14 ردً

في عملك، تتوفر لك الفرصة لإعطاء أفضل ما لديك
ا 14 ردً

خلال السبعة أيام الماضية، حصلت على تقدير عن عملك من مديرك المباشر
ا 14 ردً

قياس رضا الموظفين بجمعية ابتسم - الربع الرابع 2023م
ا 14 ردً
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يبدو أن مديرك المباشر يهتم بجودتك في أداء عملك
ا 14 ردً

في الجمعية، هناك من يشجع ويتابع تطورك
ا 14 ردً

آراؤك تمثل أهمية ويؤخذ بها
ا 14 ردً

الأهداف والرؤية المستقبلية للجمعية تجعلك تشعر أن وظيفتك لها أهمية
ا 14 ردً

يلتزم زملاؤك بالجودة في تنفيذ العـمــل
ا 14 ردً
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لديك صديق تعتز بصداقته في الجمعية
ا 14 ردً

خلال الستة أشهر الماضية، تحدث أحد من الجمعية معك بشأن تطورك
ا 14 ردً

خلال هذا العام الذي مضى، توفرت لك الفرصة للتعلم والتطور
ا 14 ردً

ملاحظات أو مقترحات أو إضافات
ا 14 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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